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Asignatura: MATEMATICAS APLICADAS A LAS CIENCIAS SOCIALES Il Tiempo méximo de la prueba: 1 hora y 30 minutos.

Elegir una opcién entre las dos que se proponen a continuacion.
Calificacién maxima de la prueba: 10 puntos.
Problema 1: de 0 a 3.5 puntos; Problema 2: de 0 a 3 puntos; Problema 3: de 0 a 3.0 puntos.

OPCION A

PROBLEMA 1

Una hamburgueseria necesita diariamente un minimo de 180 kilogramos de carne de cerdo y 120 kilo-
gramos de carne de ternera. Hay dos mataderos A y B que pueden suministrarle la carne requerida pero
ha de ser en lotes. El lote del matadero A contiene 6 kilogramos de carne de cerdo y 2 kilogramos de
carne de ternera siendo su coste 25 euros y el lote del matadero B contiene 4 kilogramos de carne de
cerdo y 3 kilogramos de carne de ternera siendo su coste 35 euros. Determinar, justificando la respuesta:

(a) El nimero de lotes que debe de adquirir la hamburgueserfa en cada matadero con objeto de garan-
tizar sus necesidades diarias con el minimo coste.

(b) El valor de dicho coste diario minimo.

PROBLEMA 2
El nimero de visitantes que acuden a una exposicién fotografica durante las dos semanas de duracion de
la misma, ha variado segun la funcién:

N(t) = —t3 4+ 24> — 117t + 570, 1<t < 14
donde ¢ representa el dia. Se pide, justificando la respuesta:
(a) ;Cudntos visitantes hubo el dia de la inauguracién? ;Y el dia de la clausura?

(b) ;Qué dia tuvo lugar la asistencia maxima de visitantes? ;Qué dia tuvo lugar la asistencia minima
de visitantes?

(c) ;Cudles fueron los valores méximo y minimo de visitantes?

PROBLEMA 3

En una poblacién se ha determinado que de cada 100 aficionados al fiitbol, 25 son abonados del equipo
A, 45 son abonados del equipo B y el resto son abonados del equipo C. Sabiendo que el 30 % de los
abonados de A, el 40 % de los abonados de B, y el 50 % de los abonados de C, tienen menos de 30 anos,
determinar la probabilidad de que seleccionado al azar un aficionado al fitbol en esa poblacion sea menor
de 30 anos. Justificar la respuesta.
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OPCION B
PROBLEMA 1
Considérese el sistema de ecuaciones:
ax +y +43z= D
z +ay +2z= 1
r +ay +3z=-1

(a) Discutir sus posibles soluciones segiin los valores del parametro a.
(b) Resolver el sistema para a = 0.

Justificar la respuesta.

PROBLEMA 2

Un canal privado de televisién ha comprobado que durante los 75 minutos que duré la retransmision de
un partido de tenis, el indice de audiencia fue variando segun la funcion:
I(t)=At* + Bt+C, 0<t<75

Sabiendo que al inicio de la retransmisién el indice de audiencia era de 6 puntos y que a los 30 minutos
se alcanzd el indice de audiencia minimo con 3 puntos:

(a) Determinar las constantes 4, B y C. Justificar la respuesta.
(b) Representar la funcion.

PROBLEMA 3

En un periédico de difusién nacional se han publicado en el ano 2007 un total de 2500 ofertas de trabajo
para licenciados. En una muestra de un 10 % de ellas se han contabilizado 50 ofertas de trabajo para
licenciados en Matematicas. Determinar, justificando la respuesta:

(a) La estimacién puntual que podriamos dar para el porcentaje de ofertas de trabajo para licenciados
en Mateméticas publicadas en dicho periddico en 2007.

(b) El error maximo que cometerfamos con dicha estimacién con un nivel de confianza del 95 %.
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0.1 1.645 1.598 1.555 1.514 1.476 1.440 1.405
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0.3 1.036 1.015 0.994 0.974 0.954 0.935 0.915
0.4 0.842 0.824 0.806 0.789 0.772 0.755 0.739
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